
 الصف السابع                                                           الادارة العامة لمنطقة الجهراء التعليمية

 (                         الفصل الدراسي الثاني1-7بند )                         النعيم متوسط بنات         

 فهم الكسور الاعتيادية وتبسيطها                                          

 

 السؤال الاول: 

 أوجد كسرين اعتياديين مكافئين لكل من الكسور التالية:
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 السؤال الثاني:

 ضع الكسور الاعتيادية التالية في ابسط صورة:
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 : ولاء العجميالمعلمةاعداد 

 

 مديرة المدرسة          الفنية           الموجهة               رئيسة القسم

 علياء المطيري                               صيته العجمي                        فاطمة العازمي 

 السابعةالوحدة 


